

В Горловке начали хлорировать воду

Горловский Медиа Портал
27.02.15 14:07



Вода, которая поступает в дома горловчан, в настоящий момент проходит все стадии очистки, предусмотренные технологическим процессом, включая обеззараживание хлором.

Об этом сообщила заведующая отделением коммунальной гигиены Горловского городского центра санитарно-эпидемиологического надзора Екатерина Матяш.

"В связи с проведением боевых действий в регионе, в целях избежания экологической катастрофы, обеззараживание воды хлором в городе временно не проводилось. Вода обрабатывалась марганцем, что было не достаточно для гарантированного качества питьевой воды, так как марганец является окислителем, который убивает микроорганизмы, но не обеспечивает, в конечном счете, обеззараживание" , - рассказала Екатерина Матяш.

"Горловский Медиа Портал"